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令和３年 第１２回三芳町教育委員会（１１月定例会）会議録 

召 集 年 月 日 令和３年１１月１８日（木） 

開 会 日 時 令和３年１１月１８日（木） 午後３時００分 

閉 会 日 時 令和３年１１月１８日（木） 午後３時５０分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０２会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  池上  善一 出 席   

委 員   長野 真寿美 出 席  

委 員   細谷  雄司 出 席  

委 員   島田  喜昭 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当主幹 石坂 和希子、（書記）宮本 智明 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 総 務 課 長 若林  崇幸  

学 校 教 育 課 長 宇佐見 宏一  

社会教育課長兼 

藤久保公民館長 小川  智東 
 

文化財保護課長 柳井  章宏  

学校給食センター所長 長谷川  幸  

図 書 館 長 代田  知子  

その他の出席者の氏名  

会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

会議録の承認 
１０月定例会会議録は承認された。 

会議録署名委員に、島田委員を指名した。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）入間東部地区教育委員会連絡協議会及び入間地区教育委員会連合会

の研修について 

（２）音楽会・合唱祭、いもまつり等の学校行事について 

（３）東京パラリンピック車いすバスケットボール選手による講演、日本

フィルハーモニー交響楽団によるフルオーケストラの演奏について 

（４）上富小学校開校５０周年記念式典について 

(日程第３)議事 

報告第１号 専決処分の報告について（令和３年度三芳町一般会計補正予算（第７号）） 

議案第４４号 三芳町教育委員会聴聞規則の一部を改正する規則について 

議案第４５号 令和３年度（令和２年度事業対象）教育に関する事務の管理及び執行の状況 

の点検・評価の報告書について 
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 委 員 

○報告第１号 専決処分の報告について（令和３年度三芳町一般会計補正

予算（第７号）） 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由を説明。 

それでは、順次担当より説明をいたします。 

概要を説明。（社会教育課長兼藤久保公民館長→文化財保護課長） 

【質疑内容】 

 質疑なし 

 

○議案第４４号 三芳町教育委員会聴聞規則の一部を改正する規則につい

て 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 質疑なし 

《採決の結果、議案第４４号は挙手総員により原案のとおり可決されま

した。》 

 

○議案第４５号 令和３年度（令和２年度事業対象）教育に関する事務の

管理及び執行の状況の点検・評価の報告書について 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 質問ではございませんが、４２ページの学識経験者の総括について、令

和２年度は新型コロナウイルスの中でしたが、学識経験者の方からは概ね

高評価を頂きました。本当に厳しい状況の中で、皆様の努力によって難局

を乗り越えることが出来たことは良かったと思います。特に「命」の尊さ

を実感させる教育が高評価を得られたこともうれしく思います。また、コ

ロナ禍という事もあり、学識経験者の意見の中には更なるＩＣＴ教育の活

用やジェンダーフリーなど、一つの時代の変わり目となるような意見もご

ざいますので、これを機会に教育行政が発展していけば良いと思います。 

 職場体験は非常に貴重な体験であるため、コロナ禍により実施出来ず大

変だったと思います。１人１台のタブレットを使用するようになりました

ので、お店とＺＯＯＭで繋げて、仕事の紹介やコミュニケーションを図れ

るように、前向きに検討していただけると更に前進できると思いますので、

宜しくお願いします。 

 ２２ページになりますが、ＧＩＧＡスクール構想により１人１台端末整

備がスムーズに行ったという事は非常に素晴らしいと思います。また、学

校にとっても大きな変化の一つになったと思います。しかし、これはツー

ルの一つでしかないため、本来のＧＩＧＡスクール構想が求めるものを常

に見極めながら施策を進める必要があると思いますので、引き続き私の方

も考えていきたいと思います。課題の中にありますように、授業に対する

ＩＣＴ化だけではなく、学校全体のＩＣＴ化も課題の一つになってくると

思います。ＩＣＴリーダー的な方を設置するなど既に取り組んでいる学校

もあるかもしれませんが、責任者的なリーダーの設置や働き方改革として

可能かどうかは別として、教諭のテレワークなどＧＩＧＡスクール構想に

より出来る事もあるかと思いますので、様々な観点から考察して必要なも

のを進めてもらいたいと思いますので、引き続き宜しくお願いします。 

 ３９ページの図書館サービスについて、コロナ禍により様々な対応で 

苦労されていると思います。その中で、ＹｏｕＴｕｂｅ等を使った取組、

それを基礎にして「よみ愛・読書のまち」ということで、それにしっかり 
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藤久保公民館長 

取り組んでいることが、私にとってもうれしく思います。このような取組

を継続して進めていただきたいと思います。 

 ２８ページの事業で、運動好きの子を育てていく、不得意だけどこうい

う運動が好きというような気持ちになれるように、児童全体で盛り上げて

いけるような体制も考えていただければ、より一層体力も向上されると思

います。不得意な事が一つでも得意な事になり自信にも繋がっていくと思

いますので、宜しくお願いします。 

 社会教育で３４ページになります。生命輝けの講演会が中止となったと

いう事で、様々な事業がコロナにより中止となりましたが、これは改めて

計画をしていただくということでよろしいでしょいうか。 

 幾つかの事業が中止となってしまいました。内容によっては講演会のみ

を中止とし、人権作文の発表等は文集の作成や、映像等の配信も検討して

います。講演会のような大規模なものは、感染者数が今後どうなるか分か

らないため、当面の間は中止とさせていただきました。また、それに対応

するものとして色々と考えていきたいと思います。生命輝けにつきまして

は来年度に講演会等を検討しております。 

《採決の結果、議案第４５号は挙手総員により原案のとおり可決されま

した。》 

(日程第４) 

報告事項 

（１）教育委員報告（入間東部地区教育委員会連絡協議会全員研修会、入 

間地区教育委員会連合会第２回理事会、全体研修会及び視察研修）

について 

（２）吉川市立美南小学校の視察研修について 

(日程第５) 

その他 
なし 

(日程第６) 閉会 閉会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

教育総務課 

施設庶務担当主幹 
（１）教育委員のスケジュールについて 

次回定例教育委員会については、１２月２３日（木）午後３時００分から開催することに決

定した。 

閉会時間 午後３時５０分 

 


